

Таймырское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Дудинский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением  
деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей «Забава»

647000, г. Дудинка, ул. Островского д.3, тел/факс (39191) 5–05–10,  
e-mail: [zabawa00@mail.ru](mailto:zabawa00@mail.ru) сайт ДОУ <http://zabawa-dudinka.krn.prosadiki.ru/>

## Отчет о проведении II этапа профилактических мероприятий в рамках "Декады дорожной безопасности детей"

К теме **безопасности детей** приходится возвращаться постоянно. В нашем ДОУ, помимо ежедневной работы по разделу «**Безопасность**», прошла тематическая декада по **дорожной безопасности**. Были проведены **мероприятия**, направленные на активизацию работы по профилактике **дорожно -транспортного травматизма**.



Развлечение "Путешествие с Незнайка в страну Дорожных Знаков" прошло в средней «А» группе.



*Воспитатель: Сухорукова И.Я.*

В рамках декады дорожной безопасности с детьми старшей «Б» группы в течение недели была проведена беседа "Внимание, дорога!"



Ребята вспомнили, как правильно переходить дорогу, дорожные знаки и, где можно играть на улице. Нарисовали рисунки на тему " Улицы нашего города"

*Воспитатель: Олейник М.А.*

**В стране дорожных знаков побывали дети второй младшей «А» группы**



Особое внимание ребят обратили на то, что дорожных знаков очень много. Изучили самые главные знаки для пешехода, а также сигналы светофора.

*Воспитатель: Абдулмеджидова А.К.*

В рамках декады дорожной безопасности, дети Подготовительной «А» группы закрепили цвета светофора и их значение.

Ребята поиграли в игру-викторину по ПДД, в ходе которой отвечали на различные вопросы. Сделали пешеходный переход для зайчат.



*Воспитатель: Чиркова А.Я.*

Что такое светофор?

Познавательная беседа в игровой форме прошла в первой младшей "В" группе. Пока малыши только игре знакомятся с правилами дорожного движения.



*Воспитатель: Лутаева Н.А.*

"Светофор, светофор - нам помощник с давних пор".

В рамках декады дорожной безопасности ребята средней «Б» группы  
изготовили своими руками

Светофор.



*Воспитатель: Кондратюк А.В.*

В рамках декады по ПДД было проведено тематическое занятие с детьми  
подготовительной "Б" и второй младшей «А» групп



«Познакомим Буратино с правилами дорожного движения», в ходе которого вспомнили с детьми о сигналах светофора, о правилах перехода через дорогу по пешеходному переходу – зебре, о знакомых дорожных знаках, разгадывали загадки о правилах пешеходов, пассажиров и т. д. В конце занятия Буратино подарил ребятам набор открыток «Дорожная азбука» и раскраски по дорожной безопасности, которые дети с большим желанием принялись раскрашивать.

Воспитатели: Латковская А.Ю., Абдулмеджидова А.К.

Обновлена информация для родителей на сайте ДОУ в разделе «Безопасность» и в родительских уголках группы



Конкурс детских работ!

Что такое дорожная безопасность? Как ребятам дошкольного возраста узнать что такое «дорожные знаки» и «светофор»? Конечно, играя!

С 13.05 по 20.05 родители вместе с детьми готовили поделки на тему дорожной безопасности. Все они украсили уголок дорожной безопасности ДОУ.



С гордостью о своих работах рассказали ребята .



Здесь дети говорили о тех элементах, которые выполнили сами и от тех, в которых помогали родители. ребята с большим интересом слушали, задавали по вопросам. Педагоги обращали внимание детей на детали работ. Вместе поговорили о дорожных знаках и сигналах светофоров.



Огромную работу проделали родители с детьми. Спасибо!